
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Αρχή Λιμένων Κύπρου εκφράζει την πρόθεσή της για την ολοκληρωμένη 

ανάπτυξη του Λιμανιού και της Μαρίνας Λάρνακας 

Η Αρχή Λιμένων Κύπρου (ΑΛΚ), στο πλαίσιο των αποφάσεων και της πολιτικής 

κατεύθυνσης του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, επιβεβαιώνει 

εκ νέου τη βούλησή της να συμβάλει ενεργά στην υλοποίηση του έργου ανάπτυξης 

και αναβάθμισης του Λιμανιού και της Μαρίνας Λάρνακας. 

Άμεσες Ενέργειες  

Αναγνωρίζοντας τη στρατηγική σημασία του έργου για την πόλη και επαρχία 

Λάρνακας, αλλά και για την ευρύτερη λιμενική και οικονομική ανάπτυξη της χώρας, 

η ΑΛΚ προχωρεί στη συγκρότηση εξειδικευμένων ομάδων εργασίας, με στόχο την 

άμεση  προετοιμασία των διαδικασιών σχεδιασμού, αδειοδότησης και υλοποίησης, 

αμέσως μετά τη λήψη των αναγκαίων πολιτικών αποφάσεων. 

Ολοκληρωμένο Αναπτυξιακό Έργο 

Η ΑΛΚ προτίθεται να προχωρήσει στην υλοποίηση των έργων στη βάση των 

αποφάσεων του Υπουργικού Συμβουλίου και ενός ολοκληρωμένου αναπτυξιακού 

σχεδιασμού, ο οποίος θα καλύπτει την αναβάθμιση του λιμενικού χώρου, τον 

εκσυγχρονισμό της μαρίνας και την αξιοποίηση του χερσαίου χώρου, σύμφωνα με 

τα ευρήματα και τις αποφάσεις που θα προκύψουν μετά την ολοκλήρωση της υπό 

εξέλιξη μελέτης. 

Η αξιοποίηση του χερσαίου χώρου αποτελεί βασική παράμετρο του συνολικού 

σχεδιασμού. Η ΑΛΚ, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και σε συνεννόηση με το 

Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, θα συμβάλει στις σχετικές 

διαβουλεύσεις με τους εμπλεκόμενους φορείς. 

Επιχειρησιακή Ετοιμότητα για Αποτελεσματική Υλοποίηση 

Ως δημόσιος οργανισμός με μακρά εμπειρία στη διαχείριση λιμενικών 

εγκαταστάσεων, η ΑΛΚ διαθέτει την τεχνογνωσία, τους ανθρώπινους πόρους και 

την επιχειρησιακή ετοιμότητα για να στηρίξει αποτελεσματικά την υλοποίηση των 

δράσεων ανάπτυξης και εκσυγχρονισμού των στρατηγικών αυτών υποδομών. 

Η ΑΛΚ εκφράζει, επίσης, την ετοιμότητά της να συμβάλει, σε συντονισμό με το 

αρμόδιο Υπουργείο, στον διάλογο με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς — τον 

Δήμο Λάρνακας, την Επιτροπή Ανάπτυξης Πόλης και Επαρχίας, επαγγελματικές 

οργανώσεις και κατοίκους — με πνεύμα διαφάνειας, συνεργασίας και κοινής 

ευθύνης. 

Η Αρχή Λιμένων Κύπρου παραμένει προσηλωμένη στην προώθηση έργων που 

ενισχύουν τη βιώσιμη ανάπτυξη, την ανταγωνιστικότητα και τον εκσυγχρονισμό 

των λιμενικών υποδομών της χώρας. 

 


